Список призёров 
VI открытого фестиваля-конкурса любительских театральных коллективов «Театральное лукошко»
Номинация «Кукольный спектакль», детский возраст:
Специальный приз «За сохранение народных традиций» – клуб традиционной культуры «Старая деревня» (руководитель Алина Евгеньевна Матросова) за спектакль «Золотой серпок»
Лучший спектакль – театральная студия «Вдохновение» (руководитель Евгения Леонидовна Соколова) за спектакль «Прыгающая принцесса»
Номинация «Кукольный спектакль», юношеский возраст:
Лучшее художественное оформление спектакля – эстрадно-театральная студия «Мама, я на сцене» (руководитель Елена Игоревна Мельник) за спектакль «Морозко»
Номинация «Пластический спектакль», детский возраст:
Лучшее художественное оформление спектакля – Независимый Театр Пластики и Танца «Индиго» (художественный руководитель Анастасия Олеговна Гарасюта) за спектакль «Голос Земли» 
Лучший спектакль – театрально-пластическая студия «Этюд» (руководитель Любовь Анатольевна Шеломенцева) за спектакль «Необыкновенная история обыкновенной девочки»
Номинация «Пластический спектакль», юношеский возраст:
Лучшее художественное оформление спектакля – театр-студия «Радуга», (руководитель Любовь Владимировна Березина) за спектакль «Отцы и Д.»
Номинация «Музыкальный спектакль», детский возраст:
Лучший актёрский ансамбль – детский музыкальный театр «Притворщики» (руководители Светлана Петровна Халецкая, Галина Валентиновна Михайлова) за спектакль «А с Серёжкой мы друзья»
Номинация «Музыкальный спектакль», юношеский возраст:
Лучшее музыкальное решение спектакля – театр-студия «Горошины» (художественный руководитель Евгения Борисовна Латонина) за спектакль «Все дороги ведут в никуда»
Лучшая режиссёрская работа – Марина Валерьевна Звезденкова за спектакль «Надо бежать!» (Театральная студия при театре «ТриЧетыре»)
Номинация «Музыкальный спектакль», старший возраст:
Специальный приз «За оригинальность» – киностудия «Воображаемый космос» (руководитель Надежда Владимировна Крылова) за спектакль «Овца»
Номинация «Драматический спекакль», детский возраст:
Номинант Фестиваля – театр-студия «Игрище» (руководитель Валентина Евгеньевна Мозолькова), спектакль «Человечки»
Лучшая женская роль второго плана – Лиза Воробьёвская (Театральная студия Дмитрия Лемешева, руководитель Дмитрий Владимирович Лемешев)
Лучшая мужская роль – Илья Андреев, (театральная студия «Арлекин», руководитель Виктор Викторович Чепрасов)
Лучший актёрский ансамбль – театральная студия «Арлекин» (руководитель Виктор Викторович Чепрасов) за спектакль «Чехов Антон Павлович»
Лучшее музыкальное решение спектакля – театральная студия «Персонаж» (руководители Анна Эдуардовна Маленко, Дарья Александровна Дунаева) за спектакль «Красный шарик в синем небе»
Лучшее художественное оформление спектакля – Театральная студия Дмитрия Лемешева (руководитель Дмитрий Владимирович Лемешев) за спектакль «Бармалей. Африканская страшилка»
Лучшая режиссёрская работа – Виктор Викторович Чепрасов за спектакль «Чехов Антон Павлович» (театральная студия «Арлекин»)
Лучший спектакль – театральная студия «Арлекин» (руководитель Виктор Викторович Чепрасов) за спектакль «Чехов Антон Павлович»
Номинация «Драматический спектакль», юношеский возраст:
Номинант Фестиваля – детская Образцовая театральная студия «Призма» (руководитель Иван Витальевич Кузнецов), спектакль «Путь героя»
Специальный приз «Лучший актёрский дуэт» – Полина Дремова, Сергей Славгородский, театр-студия «Горошины (художественный руководитель Евгения Борисовна Латонина), спектакль «Сны о любви»
Лучшая женская роль второго плана – Лариса Быкова (детская Образцовая театральная студия «Призма», руководитель Иван Витальевич Кузнецов)
Лучшая мужская роль второго плана – Леонид Андреев (театр-студия «Игрище», руководитель Валентина Евгеньевна Мозолькова)
Лучший актёрский ансамбль – театральная студия «Юные Господа Артисты» (руководитель Анна Александровна Баландина) за спектакль «Мальчишник»
Лучшее художественное оформление спектакля – театр-студия «Игрище» (руководитель Валентина Евгеньевна Мозолькова) за спектакль «Тим Собакин. Из переписки с коровой»
Лучшая режиссёрская работа – Евгения Борисовна Латонина за спектакль «Сны о любви» (театр-студия «Горошины»)
Лучший спектакль – театр-студия «Игрище» (руководитель Валентина Евгеньевна Мозолькова) за спектакль «Тим Собакин. Из переписки с коровой»
Номинация «Драматический театр», старший возраст:
Лучшая женская роль – Екатерина Смолькова (театральная студия «НаВыХод», руководители Елена Александровна Антонова, Светлана Леонидовна Митюк)
Лучший актёрский ансамбль – театральная студия «НаВыХод», (руководители Елена Александровна Антонова, Светлана Леонидовна Митюк) за спектакль «Самоубийца»
Лучшая режиссёрская работа – Софья Юрьевна Федекина за спектакль «Тонино. Voler bene» (молодёжный театр «Ключ»)
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