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[bookmark: _GoBack]День лицеиста отметят поэтической акцией на Чёрной речке
18 октября 2024 года в 13:00 у арт-объекта «Пушкин ушёл» состоится поэтическая акция «День лицеиста», посвящённая годовщине основания Царскосельского лицея. Мероприятие организовано Приморским культурным центром в преддверии Дня лицеиста.
Артисты театральных студий Приморского культурного центра представят театрализованную постановку, переносящую зрителей во времена юности Пушкина. Постановка будет посвящена ключевым моментам жизни поэта в лицее, его увлечению литературой, первой любви и формированию как поэта и мужчины. Артисты прочтут стихи Пушкина, посвящённые различным периодам его учёбы в лицее.
Почётным гостем мероприятия станет Виктор Михайлович Фёдоров, писатель, историк и председатель Пушкинского клуба Приморского района Санкт-Петербурга.
Акция «День лицеиста» является частью серии мероприятий, посвящённых 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина и направлена на популяризацию его наследия среди жителей и гостей Санкт-Петербурга.
День лицеиста празднуется в России 19 октября. В этот день в 1811 году был открыт знаменитый Царскосельский лицей, выпускниками которого стали десятки известных личностей, среди которых и Александр Сергеевич Пушкин.
Арт-объект «Пушкин ушёл» был открыт 8 лет назад, в день рождения поэта – 6 июня 2016 года. В центре – скульптура скамьи, на которой висит плащ Пушкина, лежат его цилиндр, открытая книга и перо – всё это как бы изображает момент, когда поэт, только что отдыхавший на скамье, встал и ушел. Ежегодно в сквере проводятся культурные мероприятия, посвященные памятным датам, связанным с жизнью и смертью поэта.

Дата: 18.10.2024
Время: 13:00
Место: Арт-объект «Пушкин ушёл» – ул. Савушкина 1/2
Контакты для СМИ:
Елена Клименко
Начальник отдела по связям с общественностью и рекламе, пресс-секретарь
СПб ГБУ «Приморский культурный центр»
+7 (911) 935-54-62, pr@pkcentr.ru
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