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[bookmark: _GoBack]Луч надежды зажгут в сквере имени Ольги Берггольц в День Памяти и скорби
8 сентября 2023г. в 12:00 в день Памяти и скорби в сквере имени Ольги Берггольц пройдёт памятная акция «День памяти жертв блокады». 
На импровизированной сцене, которая расположится в пространстве сквер и будет оформлена в тематике блокадного города, актёры разыграют иммерсивный спектакль. Главные герои солдат-прожекторист и медсестра перенесут зрителей в блокадный Ленинград. Стихи, воспоминания блокадников, звуки бомбёжек, метроном – всё это поможет погрузиться в переживания жителей осаждённого города. 
«Прожекторы блокадного города станут ведущей темой в оформлении сцены и это символично – луч прожектора, как луч надежды для жителей блокадного Ленинграда, - говорит режиссёр спектакля, художественный руководитель Приморского культурного центра Сергей Фишер. – Надеюсь наши зрители смогут в полной мере прочувствовать и сопереживать нашим героям». 
Начнётся мероприятие с общегородской минуты молчания, которая пройдёт в Петербурге 8 сентября ровно в полдень. На минуту все зрители станут участниками акции и смогут почтить память жертв блокады Ленинграда минутой молчания.
Также со сцены прозвучат песни и стихи о блокадном Ленинграде. Зрители смогут возложить цветы к памятнику, установленному в сквере.
Ежегодно сквер имени Ольги Берггольц становится театральной площадкой под открытым небом, где показывают мини-спектакли о блокаде, ленинградцах, которые пережили блокаду, мужестве и героизме наших соотечественников. Каждый раз раскрывая новую грань блокадного города – о буднях музыкантов, писателей, о работе радио в годы блокады.

Дата: 08.09.2023
Время: 12:00
Адрес: Сквер имени Ольги Берггольц (наб. Чёрной речки, д.20)

Контакты для СМИ: 
Елена Клименко 
Начальник отдела по связям с общественностью и рекламе, пресс-секретарь 
СПб ГБУ «Приморский культурный центр»
+7 (911) 935-54-62, pr@pkcentr.ru
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