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[bookmark: _GoBack]В память о жертвах Первой мировой войны зажгут свечи в сквере имени Льва Мациевича 
1 августа в 12:00 в Петербурге почтут память жертв Первой мировой войны. Акция памяти «Доблестью покрыты имена» пройдёт в сквере имени Льва Мациевича в Приморском районе.
Гости окунутся в атмосферу далёких времен через театрализованные воспоминания современников – перед зрителями выступят артисты, которые прочтут стихи, посвящённые Первой мировой войне, участники также возложат живые цветы к монументу в центре сквера и зажгут свечи. 
«В этот день мы хотим почтить память павших в Первой мировой войне, возложить цветы и зажечь свечи в знак благодарности и уважения к их подвигу», – говорит Сергей Фишер, временно исполняющий обязанности директора Приморского культурного центра. 
День памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914-1918 годов, отмечается ежегодно 1 августа. Этот день известен также как День памяти жертв мировой войны — памятная дата, появившаяся в перечне памятных дат России в декабре 2012 года. В этот день проходят траурные мероприятия и акции памяти по всей стране.
 

Дата: 01.08.2024
Время: 12:00
Место: сквере имени Льва Мациевича (ул. Аэродромная, 11/13)
Контакты для СМИ:
Елена Клименко
Начальник отдела по связям с общественностью и рекламе, пресс-секретарь
СПб ГБУ «Приморский культурный центр»
+7 (911) 935-54-62, pr@pkcentr.ru
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