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Свечу памяти зажгут в сквере имени Ольги Берггольц
22 июня 2024 год, в День памяти и скорби, в сквере имени Ольги Берггольц пройдёт акция «Свеча памяти». Ровно в полдень она начнётся с минуты молчания, которая в это время будет объявлена по всему городу – в 12:00 под звуки метронома петербуржцы отдадут дань памяти соотечественникам, чья жизнь прервалась в годы Великой Отечественной войны. Этот день, 83 года назад, стал страшным событием в истории нашей страны – 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война.
По традиции участники мероприятия возложат цветы к памятнику, установленному в центре сквера, отдавая дань уважения и памяти бесчисленным героям, отдавшим свои жизни в борьбе с фашизмом. А также зажгут свечи и расставят их вокруг монумента. 
«Эта акция — не только возможность почтить память павших, но и напоминание о том, что каждый из нас несёт ответственность за сохранение исторической памяти и передачу её будущим поколениям, — отмечает временно исполняющий обязанности директора Приморского культурного центра Сергей Фишер. – Мы зажигаем свечи как символ скорби и нашей благодарности тем, кто отдал свою жизнь за наше с вами будущее».
[bookmark: _GoBack]Также в этот день прозвучат стихи, посвящённые Великой Отечественной войне – их прочтут участники театральных студий Приморского района. 

Дата: 22 июня (сб)
Время: 12:00
Место: сквер имени О. Берггольц (наб. Чёрной речки, д.20)

Контакты для СМИ: 
Елена Клименко 
Начальник отдела по связям с общественностью и рекламе, пресс-секретарь 
СПб ГБУ «Приморский культурный центр»
+7 (911) 935-54-62, pr@pkcentr.ru
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