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[bookmark: _GoBack]До 2 октября 2023г. в Петербурге проходит приём заявок на Региональный конкурс сценических искусств «Приморская звезда». Фестиваль-конкурс для талантливых исполнителей проводится уже в 12-й раз, традиционно собирая более 1000 заявок от лучших вока«Приморская звезда» зажигает таланты в двенадцатый раз
листов, танцоров, а также театральных коллективов со всей России. 
Впереди более 100 часов конкурсных просмотров, которые определят победителей по каждому направлению – «Вокал», «Хореография» и «Театр». Принять участие могут как коллективы, так и отдельные исполнители, любители и полупрофессионалы, дети от 8 лет и взрослые. По каждому направлению есть свои номинации и разделение по возрастным категориям, чтобы выбор победителей был максимально объективным.
В середине октября будут определены полуфиналисты, прошедшие во второй тур – профессиональное жюри отберёт лучших участников по присланным видеозаписям. За победу конкурсанты будут бороться в конце октября – очные просмотры второго тура пройдут с 24 октября по 2 ноября. Завершится фестиваль 18 ноября грандиозным Гала-концертом и церемонией награждения призёров.
География конкурса каждый год расширяется. За многолетнею историю конкурса, участники приезжали из Мурманской, Калининградской области, Чувашской республики, Республика Марий Эл, Москвы, Екатеринбурга, Белгорода и других регионов России.
«Приморская звезда – это глобальный проект, который с каждым годом разрастается, прибавляя количество участников, открывая новые таланты, – говорит директор Приморского культурного центра Анна Михайлова. – При этом все участники фестиваля независимо от занятого места уникальные, талантливые и яркие».
Организаторами мероприятия являются Администрация Приморского района Санкт-Петербург и Приморский культурный центр при поддержке Дома народного творчества и досуга Санкт-Петербурга.
Информация о конкурсе, а также ссылки на заявки размещены на сайте Приморского культурного центра http://pkcentr.ru/konkurs. 
Участие в Конкурсе бесплатное.

Контакты для СМИ: 
Елена Клименко 
Начальник отдела по связям с общественностью и рекламе, пресс-секретарь
СПб ГБУ «Приморский культурный центр»
+7 (911) 935-54-62, pr@pkcentr.ru 
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